Al dplalianall Ay liad) 4y seanl

suaall lad 3y 14y 5b Agida gl A 5il) 355
(26 £2 Yo 23 st Aol Abuad anddl S5 Slaiey)
09/08 :d ulyall 4l delu 02 3ol Glazalyy ssalall

(& 07) S (el
N eanh e 8l e Gl (V)5 (U,) Ol e
_3x2"+4n-3 ‘ _3x2"-4n+3
" 2 " 2
CW,o=U, -V, o Al (W) Al o&al L1
Y s gl Gaes Gallay Alua 3000 W, ) o il &5 ¢ n AN W, st o
c S =Wy W W, e+ Wt G S g ganal ) @
CT,=U 4V, e Al (T)) Al il L2
Y Wans gaslad Gaen callay dunia Al (T,) o gt & e n AN T, Sl o

-V

S, =To+T+T, +. +T, : & S, &}q;,d\ Cnl @
s n ANVY S & genall dad Ba Lea Fiiiul & Un:%(WnﬂLTn) o om .3

S, =U,+U, +U, +....... +U,.

() 04) SU) (p pail

.(ﬁ;oﬁi):%” ‘ (ﬁ;(ﬁ):% tCuny (C) e B s A il Ldiad ¢ ddifia 5l (C) oSil

e i)l il e 5 . (5OA—60B) « (AG;OB) « (OA;OB) : ullal dgasall Ly}l Lk cc @

1/2 = dadiall Ll




() 08) & ¢y sal
- F(x)=2x*—60x* +450x : 2 IR e ddpmdl f Aol yoas .1
CF(x) Gl e
Aghatt Jsan 0S4 A [0,20] Jlaall e f AN s udl
0 Llals ) ddaadl) wie f A iaie (C, ) 3 (A) osbed Al e @
C(F(X)=0 Asleall Jsba : 1) dualsill jsan g (C ) ool Lo e
ol Lagd Cpbapd Wisha (e i 8 ¢ JSEN Aagpe SN (10 A5 Jarind ylall Jaind 4o dolial L2
(R ) Jhlly Gyl

30

Dol i (om Bas ) x (s st Gue shaall (pday 53 (e O it <30 om s s dag sall 485 dlia Jha
. 0<x<15

- V(x)=2x° —60x2 +450x : 3okl s (em?® ML V(x) ddall ans o 2 50 @

AL daie anall 13 Aad A Lo § oS Le STV (x) aaall 50 Welal o ) x Rad e e

2200 salal) M slas) Gdgally




